

Звёздный гость посетил конкурс «Солдатский конверт» в Ставрополе

Гостем фестиваля стал знаменитый советский и российский актёр Анатолий Журавлёв. Он пообщался с участниками конкурса патриотической песни, ответил на их вопросы и дал несколько советов.



Встреча с именитым гостем прошла в Ставропольском государственном аграрном университете. Анатолий Журавлёв рассказал, что приехал в Ставрополь из Кисловодска, где отдыхал.

«Здесь очень интересно, мне бы очень хотелось прогуляться по Ставрополю», — сказал Анатолий Журавлев.

Актёра попросили дать совет участникам фестиваля, и он ответил, что главное — понять, в чём состоит твоё предназначение и всеми силами стараться ему следовать. Журавлёв привёл в пример свою историю. Он рассказал, что не сразу понял, что мечтает сниматься в кино и даже успел закончить филфак. Однако со временем сумел расставить приоритеты и посвятил себя любимой профессии, пишет ИА «Победа26».

Также актёр рассказал о своих любимых фильмах. Кумиром для него всегда был главный герой советского фильма «Коммунист». Также Анатолий Журавлёв посоветовал посмотреть киноленту «Баллада о солдате».

«Я считаю, что те, кто пока не смотрели этот фильм — очень счастливые люди. Я говорю так, потому что вам только предстоит познакомиться с этой картиной. Она оставляет просто незабываемые впечатления», — поделился Анатолий Журавлёв.

Фото: Эдуард Корниенко/Победа26

Поделиться в соц. сетях

